



ПРАЦЮЄМО З БІЗНЕСОМ – РАЗОМ МИ СИЛЬНІ!

**Контакти для оперативних питань:
(050) 484-95-10, (050) 484-11-97 (телефон, Viber, Telegram)**

13.09.2023

Україна буде представлена у Раді директорів Європалати



Президента Торгово-промислової палати України Геннадія Чижикова обрано до складу Ради директорів Eurochambres.

7 вересня відбулась щорічна зустріч Європалат, під час якої обрано представників країн, які увійдуть до Ради директорів Eurochambres у 2024-2025 р. р.

«Україна успішно євроінтегрується на рівні ділових спільнот. Робота у Раді директорів Європалати дасть можливість Україні впливати на формування основних напрямлень діяльності Європалати і таким чином долучатись до стратегії розвитку європейського бізнесу, частиною якого стає й український», – зазначив Геннадій Чижиков.

Eurochambres заснована 1958 року і зараз об'єднує понад 20 мільйонів компаній через мережу з 1700 регіональних і місцевих палат по всій Європі.

Детальніше

УКРАЇНА – КАНДИДАТ НА ВСТУП ДО ЄС



Завершено II етап селф-скринінгу адаптації законодавства України до права ЄС

АКТУАЛЬНО

У Запорізькій ТПП відбулась зустріч Ради директорів підприємств та організацій області



Про законодавчі ініціативи, спільну участь у програмах відновлення України, співпрацю науки і бізнесу, навчання фахівців і формування кадрового потенціалу говорили у Запорізькій торгово-промисловій палаті 5 вересня під час засідання Ради директорів підприємств та організацій Запорізької області при Запорізькій обласній федерації роботодавців.

Президент Запорізької ТПП Володимир Шамілов звернув увагу присутніх на інструментах Палати щодо експертної, юридичної, маркетингової підтримки бізнесу. Зокрема, це послуги з фіксації та оцінки збитків підприємств, установ та організацій, завданих внаслідок збройної агресії РФ.

Також – як частина світової і національної системи ТПП – Запорізька палата пропонує підприємствам безкоштовне розміщення інформаційної сторінки підприємства у найбільшій європейській мережі підприємств EEN.

Детальніше

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

Бізнес Японії готовий долучитись до відбудови України



Український та японський бізнес зустрівся на форумі у Торгово-промисловій палаті України.

Компанії Японії готові долучитись до відбудови України та пропонують низку сучасних технологій, які сприятимуть прискоренню відновлення. Зокрема, у форумі взяли участь представники компаній, які працюють в сферах охорони здоров'я, електронної комерції, комунікації та фінансових технологій, виробництва транспорту та промислових товарів, такі як Rakuten, Allm та інші.

Детальніше

Україна отримала статус асоційованої держави-учасниці ініціативи трьох морів



На саміті ініціативи Трьох морів в Бухаресті 6 вересня 2023 року Україна стала асоційованою державою-учасницею «Тримор'я». Це означає, що наша країна отримала доступ до всіх інструментів, які напрацьовані в рамках ініціативи.

Делегація Торгово-промислової палати України взяла активну участь у роботі бізнес-форуму 7 вересня 2023 року.

Директор Департаменту міжнародного економічного співробітництва та проєктної діяльності ТПП України Анна Любима провела переговори з партнерами – Румунською торгово-промисловою палатою та Українсько-румунською торгово-промисловою палатою.

Детальніше

Зверніть увагу!

В Запорізькій митниці функціонують тимчасові зони митного контролю

З метою створення належних умов для забезпечення можливості пред'явлення та пломбування товарів, що поміщуються під процедуру спільного транзиту, в Запорізькій митниці функціонують тимчасові зони митного контролю.

Перелік на сайті

ПРОГРАМИ ДЛЯ БІЗНЕСУ

Запорізька і Волинська торгово-промислові палати продовжують експертний проєкт за підтримки ЄС і ПРООН

Запрошуємо підприємців і підприємниць на безкоштовні вебінари! У вересні наша команда експертів консультує з питань експорту, логістики, митних процедур, фінансів і маркетингу.

Реєструйтесь за посиланням <https://is.gd/dQNVg6> і отримайте відповіді на актуальні питання ведення бізнесу!

Найближчим часом відбудуться вебінари:

13.09 - Контракт міжнародної купівлі-продажу готових товарів у 2023 році. Яким він має бути?

15.09 - «Інтелектуальна власність для бізнесу»

19.09 - «Ринок зернових. Ризики та тренди поточного періоду»

20.09.2023 - «Статус авторизованого економічного оператора в Україні»

Додаткова інформація за тел. +38 050 484-11-97 або електронною поштою oso@cci.zp.ua

Відеозаписи вебінарів можна переглянути за посиланням:

<https://www.youtube.com/user/zpalata>

Запрошуємо підприємців і підприємниць долучатися до заходів проєкту у вересні!

За підтримки Програми USAID Запорізька ТПП надає безкоштовні послуги з оцінки збитків бізнесу



З перших тижнів повномасштабного вторгнення рф Запорізька торгово-промислова палата надає послуги з фіксації та оцінки збитків підприємств, установ та організацій, завданих внаслідок збройної агресії рф.

Вже протягом трьох місяців – завдяки Програмі USAID «Конкурентоспроможна економіка України» – частина представників малого та середнього підприємництва Запоріжжя можуть безкоштовно отримати таку важливу фахову підтримку.

Документальні матеріали можуть бути подані як доказова база для звернень у міжнародні арбітражі, отримання компенсацій і відшкодувань.

Наразі експертна оцінка проводиться для 15-ти компаній, які зазнали пошкоджень промислової інфраструктури, офісних будівель, сервісних об'єктів, обладнання. Також вже надано понад 100 консультацій з питань підготовки підприємства до експертизи, методики оцінки, визначення упущеної вигоди тощо. Загалом у межах проєкту експертні послуги будуть надані 40 підприємствам.

Ознайомитись з критеріями

Для участі у проєкті необхідно заповнити форму за посиланням:

<https://cutt.ly/qwrgpM3y>

Програми стажування «Fit for Partnership with Germany»



Запорізька торгово-промислова палата – на правах партнерської платформи проекту у регіоні – повідомляє, що Програма «Fit for Partnership with Germany» відкрила набір у групу стажування для представників будівельної галузі та супутніх сфер, а також менеджерів у сфері охорони здоров'я. Навчальні курси складаються з 6-тижневого онлайн-стажування і 2-тижневої сесії у Німеччині у 2024 році.

Дізнайтесь більше про програми:

Для представників будівельної галузі та супутніх сфер

Менеджмент у сфері охорони здоров'я

З питань участі звертайтеся до координатора проекту від Запорізької торгово-промислової палати Ольги Щолкіної за тел.: (061) 233-11-72, e-mail: info1@cci.zp.ua.

Анкети приймаються до 30.09.2023.

Долучайтесь до проекту з підвищення енергоефективності!

The image is a promotional graphic for a grant competition. At the top left, it reads 'ПРОЕКТ "ПІДТРИМКА ЕНЕРГОМОДЕРНІЗАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВ У ВОЄННИЙ ЧАС"'. To the right are logos for 'співпраця з німеччиною' (cooperation with Germany), 'giz', and 'МІЖНАРОДНА ФІНАНСІВНА ФУНДАЦІЯ РЕЗЕРВУ'. The central text reads 'КОНКУРСНИЙ ВІДБІР ПІДПРИЄМСТВ ДЛЯ НАДАННЯ ГРАНТОВОЇ ПІДТРИМКИ У ВПРОВАДЖЕННІ ЗАХОДІВ З ЕНЕРГОМОДЕРНІЗАЦІЇ'. At the bottom left, it says 'Детальна інформація про конкурс' with an arrow pointing to the URL 'HTTP://IN-FD.COM/'. At the bottom right, there is a QR code with an arrow pointing to it.

Мета проекту: надання організаційної, технічної та фінансової підтримки, щоб підвищити енергоефективність промислових підприємств навіть у воєнний період.

Детальніше

АНОНСИ

Вебінар «Правила Інкотермс та логістика»



13 вересня 2023 року

Онлайн

Реєстрація: <http://surl.li/jvpdt>

Круглий стіл «Інфраструктура підтримки підприємництва в Запорізькому регіоні»



14 вересня 2023 року

Офлайн / онлайн

Реєстрація: <http://surl.li/jvpdt>

ZOOM-зустріч: організація та принципи зберігання зерна: досвід держави Ізраїль



14 вересня 2023 року

Офлайн / онлайн

Реєстрація: <https://forms.gle/fmubjHRoew1BvCoJ8>

Вебінар «Інтелектуальна власність для бізнесу»



15 вересня 2023 року

Онлайн

Реєстрація: <http://surl.li/jvpdt>

III міжнародний форум: Міжнародні дні бізнесу



21 вересня 2023 року

м. Київ / онлайн

Реєстрація: <https://forms.gle/SSNEafQr6euzaJ6WA>

Торговельні місії-2023 до Туреччини



Консульство Турецької Республіки в Одесі повідомляє про проведення торговельних місій у рамках спеціалізованих виставкових заходів у Туреччині.

Перелік виставкових заходів

Умови участі

НОВИНИ КОМПАНІЙ – ЧЛЕНІВ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП

Судна з продукцією «Запоріжсталь» та інших українських металовиробників вперше з початку війни прорвали морську блокаду

АТ «Запорізький завод феросплавів»: оголошення конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності

Запорізька ТПП співпрацює з закордонними палатами, бізнес-асоціаціями, донорськими організаціями в рамках понад 70-ти двосторонніх угод. Відтак ви завжди можете скористатися нашою пропозицією щодо поширення комерційних пропозицій вашої компанії за кордоном. Будемо раді надати вам інформаційну підтримку!

Наші контакти: (050) 484-11-97, e-mail: oso@cci.zp.ua

Онлайн-платформа запорізького бізнесу PRO Business



ЗАПРОШУЄМО ДО УЧАСТІ!

*Розповідаємо про компанії, з якими ви можете познайомитись на платформі **PRO Business** <https://catalog.cci.zp.ua/>.*

У вересні учасниками онлайн-каталогу запорізького бізнесу стали:

ТОВ «Системи докер»



Підприємство проектує та виготовляє сертифіковане підйомно-перевантажувальне обладнання Docker Systems, розроблене з урахуванням різних

кліматичних умов. Авторизоване виробництво знаходиться в Запоріжжі і оснащено всім необхідним обладнанням.

Товариство з обмеженою відповідальністю “Дійсно ІТ”



Diysno IT

Сучасна онлайн-школа ІТ-технологій, навчання за сучасними авторськими програмами і практичними заняттями за комп'ютером. Тут навчають дисциплінам з дизайну, веб-розробки, 2D та 3D технологіям та фотографуванню.

Прагнете, щоб про вас дізналось широке коло потенційних партнерів в Україні і за кордоном? – тоді долучайтесь до платформи **PRO Business!**

Що ви отримаєте?

- Розміщення профілю вашої компанії у каталозі (українська, англійська версії)
- Інтеграція з іншими онлайн-ресурсами пошуку бізнес-партнерів
- Можливість інтерв'ю і експертних виступів

Ресурс розповсюджується через мережу Торгово-промислових палат, партнерські організації Запорізької ТПП в Україні і за кордоном

Сайт інформаційної платформи PRO_Business: <https://catalog.cci.zp.ua/>

Долучайтесь! Форма для заповнення профілю підприємства доступна за посиланням: <http://surl.li/ckfys>

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ БІЗНЕСУ

Фіксація та оцінка пошкодженого майна



До уваги юридичних осіб, чиє майно пошкоджене внаслідок воєнної агресії РФ проти України!

Запорізька торгово-промислова палата виконує роботи з фотофіксації, експертизи пошкодження, руйнування, знищення або втрати майна, оцінки шкоди та обсягу збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям, а також оцінки упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської діяльності у зв'язку із збройною агресією росії.

В Міністерстві юстиції України за № 1522/38858 зареєстрована «Методика визначення шкоди та обсягу збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям усіх форм власності внаслідок знищення та пошкодження їх майна у зв'язку із збройною агресією росії, а також упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської діяльності» (від 2 грудня 2022 р.).

Методика є обов'язковою для використання під час оцінки збитків, завданих постраждалим, яким нанесений збиток внаслідок збройної агресії.

Запорізька ТПП є суб'єктом оціночної діяльності та має сертифікат Фонду державного майна України № 631/2022 від 20 грудня 2022 року.

Експерти та оцінювачі ЗТПП регулярно підвищують рівень кваліфікації, зокрема, щодо питань фіксації та відеокодування збитків та практичного використання затвердженої методики.

Для замовлення послуг звертайтеся до управління експертиз.

Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua, подати заявку на сайті: online.cci.zp.ua

Незалежна експертна оцінка

Запорізька торгово-промислова палата надає весь спектр послуг з незалежної оцінки. Наші експерти-оцінювачі надають консультаційні послуги з питань оцінки майна та земельних ділянок, за потреби проводять аналіз ринків нерухомості, земельних ділянок та іншого майна.

ДЕТАЛЬНІШЕ

Сервіс замовлення експертних послуг онлайн

<https://online.cci.zp.ua/login>

ЗАСВІДЧЕННЯ ФОРС-МАЖОРНИХ ОБСТАВИН

**Підтвердження форс-мажорних обставин для підприємств
зовнішньоекономічної діяльності**



- Шановні підприємці! Нагадуємо, що діє загальний офіційний лист ТПП України від 28.02.2022 щодо засвідчення форс-мажорних обставин.
- У разі необхідності оформлення сертифікату про форс-мажорні обставини за звичайною процедурою, ви можете завантажити на сайті ЗТПП необхідні для звернення документи (заяву, рахунок та акт за послуги). Для цього перейдіть за посиланням:

<https://www.cci.zp.ua/sertyfikaty-fors-mazhory/>

Контакти: (050) 484-95-10, (095) 234-85-00 (тільки Viber і Telegram)
e-mail: jur3@cci.zp.ua, kuts@cci.zp.ua

Попередня ідентифікація товарів у галузі державного експортного контролю

Згідно зі статтю 12 Закону України «Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання» попередня ідентифікація в галузі експортного контролю є обов'язковою, при цьому висновки недержавної експертизи, в тому числі надані регіональними ТПП, приймаються до уваги органами виконавчої влади і є підставою для митного оформлення окремих груп товарів.

КОНСУЛЬТАЦІ ЩОДО ОТРИМАННЯ СЕРТИФІКАТІВ ПОХОДЖЕННЯ, МИТНОГО ОФОРМЛЕННЯ, КАРНЕТІВ А.Т.А

Тел.: (050) 322-32-50, (050) 457-07-03

e-mail: sl@cci.zp.ua, guba@cci.zp.ua

Подати заявку онлайн: <https://apply.ucci.org.ua>

Запорізька ТПП видає підтверджуючі документи підприємствам, що працюють на підконтрольній Уряду України території



Після набуття чинності «восьмого пакету санкцій проти російської федерації» для компаній, що ведуть зовнішньоекономічну діяльність, виникла необхідність підтвердження на митному контролі країн Європейського Союзу факту, що підприємство знаходиться і веде свою господарську діяльність на підконтрольній Уряду України території.

Для компаній – членів Запорізької торгово-промислової палати послуга є безкоштовною (за умови сплаченого членського внеску).

Наші контакти:

(061) 233-11-72, (050) 484-11-97

(050) 484-95-10

e-mail: oso@cci.zp.ua

Зверніть увагу! Робота відділень Запорізької ТПП у Мелітополі та Бердянську офіційно призупинена з 3 березня 2022

Запорізька ТПП знаходиться за адресою: м. Запоріжжя, бул. Центральний, 4 та працює у відповідності до Закону України «Про торгово-промислові палати в Україні» від 02.12.1997 р. № 671-97-ВР. Всі підприємства Запорізького регіону мають змогу отримувати експертні послуги в режимі офлайн та онлайн.

АКТУАЛЬНО

Українське зерно почало експортуватись через хорватські порти

Внесено зміни до правил проведення публічних закупівель: відтепер замовник має обґрунтувати необхідність закупівель на суму понад 50 тис. грн по прямим договорам

Скасування обмежень на ввезення до України вантажів зі Швеції

Скасування обмежень на ввезення до України вантажів з Німеччини

ЗАКОНОДАВСТВО

Яким чином заповнюється акцизна накладна при ввезенні пального на митну територію України?

Які товари належать до підакцизної групи?

Алгоритм подання через Електронний кабінет заяви про підтвердження резидентського статусу для уникнення подвійного оподаткування

З якого періоду розпочинається відлік строку розрахунків у сфері ЗЕД при здійсненні експортних операцій та з якої дати розпочинається та припиняється нарахування пені за порушення термінів розрахунків?

Дякуємо, що переглянули наш дайджест!

Новини для розміщення в цьому дайджесті, а також на сайті та в соціальних мережах надсилайте на e-mail: n.ohromiy@gmail.com,
тел. (050) 600-46-81

**Більше інформації на сайті: www.cci.zp.ua
Сторінка у FB: <https://www.facebook.com/zpalata>**